

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Курортна справа» другого
(магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування» у Прикарпатському
національному університеті імені Василя Стефаника

Представлена на сайті Прикарпатського національного університету для обговорення Освітньо-професійна програма «Курортна справа» зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти базується на загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень в сфері курортної справи.

У запропонованій ОПП «Курортна справа» загальні та спеціальні (фахові, предметні) компетентності чітко відображаються у освітніх компонентах, завдяки чому забезпечуватимуть програмові результати навчання. Зміст програми сформовано з урахуванням існуючих проблем в курортній справі: управління та обслуговування у курортних закладах, організація санаторно-курортної справи, інноваційні технології в курортній справі.

Всі освітні компоненти програми, їх послідовність та взаємозв'язок, відповідають предметній області підготовки фахівців з даної галузі знань з урахуванням сучасного стану курортної справи.

Дана освітня програма дає можливість досягти результатів навчання, визначених Стандартом вищої освіти України другого (магістерського) рівня галузі знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа».

Водночас, є низка пропозицій, що можуть бути враховані розробниками ОПП та адміністрацією університету:

1. Виходячи з сучасних умов освітнього процесу, доцільно було б скоротити кількість лекційного матеріалу, вивільнивши академічні години для збільшення семінарських, практичних чи лабораторних занять (ОК

«Організація санаторно-курортної справи», «Креатив у рестораних технологіях» та «Територіальне планування курортних місцевостей»).

2. Не зайвим було б уточнення в дисципліні «Креатив у рестораних технологіях», доповнивши її курортами, наприклад «Курортна гостинність та креативні технології» (практично кожна сфера обслуговування має обслуговування в ресторанах, але ми говоримо про курортну справу).

3. Слід переглянути наповнення ОК «Обслуговування у курортних закладах розміщення» і «Креатив у рестораних технологіях» через можливість певного дублювання тематик навчального контенту. Якщо при перегляді на зміст дублювання таке не спостерігається, то можна стверджувати, що такий підхід до конструкції освітньої програми дозволяє максимізувати охоплення різних аспектів галузі гостинності.

4. У рамках вивчення та аналізу структури освітньої програми виникає питання про розподіл кредитів для окремих обов'язкових компонентів. Здебільшого ОК мають стандартну кількість кредитів, яка дорівнює 3. Однак, спостереження вказує на те, що ОК «Організація санаторно-курортної справи» виділяється від цього шаблону, маючи подвійну кількість кредитів, а саме 6. Чим це викликано (детальне аналітичне дослідження, вимоги ринку праці, потреби студентів)?

Таким чином, пропонована освітньо-професійна програма «Курортна справа» підготовки фахівців галузі знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника відповідає вимогам до розроблення освітніх програм і заслуговує на рекомендацію до подальшого впровадження в освітній процес закладу вищої освіти.

Директор
ресторану «Phoenix Relax Park»



О.І. Шевчун